
S C É N Á Ř  2  ~  p r a c o v n í  l i s t  2 a

Na obrázku jsou zobrazeny cesty surovin (zde jsou tři, mobil jich obsahuje přes padesát), polotovarů a hotových 
mobilních telefonů.

 
Měď (Cu) je těžena za velké spotřeby energie např. v ___________________ . 

Zlato (Au) pochází z ___________________ a stříbro (Ag) z ___________________ .

Tyto suroviny jsou dopravovány do ___________________ nebo ___________________ ,

kde se ručně nebo strojově vyrábějí jednotlivé součástky, tzv. polotovary.

Polotovary jsou přepravovány do ___________________ , kde se montují a balí.

Potom cestují do ___________________ k jednomu z velkých výrobců mobilních telefonů.

Odtud se mobilní telefon dostane konečně k prodejci, kde si ho můžeme koupit.

Měděné díly v jednom mobilním telefonu na cestě do Čech urazily asi ___________________ km. 

Obvod Země je přibližně ___________________ km. Doprava je vždy spojena s velkou spotřebou energie.

u r č e n o  k e  k o p í r o v án  í

Výroba mobilního telefonu

Výrobní a dopravní cesty mobilního telefonu

surovina (např. měď) 
polotovary (např. nabíječka, nebo 
deska tištěných spojů) 
hotové produkty (např. mobilní telefon)

Ag

Cu Au


